



## Убила в ходе ссоры.

Следственным отделом по Кировскому району г.Екатеринбурга Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

18.01.2009 в следственный отдел по Кировскому району г. Екатеринбурга Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области поступило сообщение о том, что в ГКБ № 23 от ножевых ранений скончался мужчина.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Установлено, что мужчине ножевые ранения причинила его 30-летняя знакомая в ходе ссоры.

Следователем молодая женщина задержана на основании ст.ст.91-92 УПК РФ. В ходе допроса пояснила, что поводом к совершению преступления явилась бытовая ссора, возникшая на почве злоупотребления спиртным ее участниками.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза трупа потерпевшего.

Следователем устанавливаются обстоятельства указанного преступления, причины и условия, способствовавшие его совершению.

21 Января 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/748849>